

# 实训中心召开 2022 年秋季期初实验实训室安全工 作专项会议

根据《广东省教育厅关于全省教育系统实验室安全专项检查情况的通报》（粤教装备函[2022]6号）、《教育部办公厅关于组织开展2022年高等学校实验室安全检查工作的通知》（教发厅函[2022]11号）和《广东省教育厅转发教育部办公厅关于组织开展2022年高等学校实验检查工作的通知》等文件要求，实训中心于2022年9月1日下午在行政楼三楼召开了实验实训室安全工作专项会议。会议由实训中心刘春朝主持，各二级学院（中心）分管实验实训室安全工作的领导与管理老师参会。

会上，刘春朝通报了2022年6月和7月广东省教育厅对全省教育系统实验室安全专项检查的情况，要求各二级学院（中心）对照公布的隐患问题，查找自己的不足；通报了开学初实验实训室安全检查时发现的问题以及整改要求，党政办保卫科伍嘉裕老师就消防安全检查要求做了具体的说明；部署了2022-2023学年第一学期实验实训室安全主要工作，实训中心副主任冯路路就将要开展的实验实训室分类分级管理及危险源全周期管理等工作做了动员。

会议要求，各二级学院（中心）要提高政治站位，强化责任担当，坚持安全至上、生命至上，加强领导组织，健全工作机制，高度重视实验实训室过程管理、日常管理，并结合基层特色，科学合理制定管理措施，要积极开展自查自纠、安全培训及应急演练工作，形成齐抓

共管工作合力。

学校将深入推进实验实训室安全管理工作，健全安全管理长效机制，从严从细从实抓好各项安全防范措施落实，全面提升学校的实验实训室安全管理工作水平。



会议现场图片

（撰稿/摄影：杨小波，审核：刘春朝）

实训中心

2022年9月2日